

PROCES VERBAL

*al ședinței Consiliului de Supraveghere al Instituției Publice Naționale a
Audiovizualului Compania „Teleradio-Moldova”*

nr. 14 din 28.05.2019

Au participat membrii Consiliului de Supraveghere:

Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Miștea, Violeta Cojocaru, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi.

Invitați:

Veaceslav Gheorghişenco, director Radiodifuziune al IP Compania “Teleradio-Moldova”;

Ecaterina Stratan, director Televiziune;

Galina Blanaru, director financiar;

Miroslav Tudor, Director Departamentul logistică;

Tatiana Lupașcu, șef Serviciul juridic.

Președintele Consiliului de Supraveghere a IPNA Compania “Teleradio-Moldova” constată că la ședință sunt prezenți 8 membri ai CS, informând Consiliul că, în conformitate cu p.19 al Regulamentului CS, ședințele sunt deliberative dacă la ele sunt prezenți cel puțin 5 din numărul total al membrilor (nouă).

S-a pus la vot începerea ședinței, ora 16:00.

S-a votat: „PRO” 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Miștea, Violeta Cojocaru, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi).

S-a pus la vot Ordinea de zi, cu următoarele chestiuni:

1. *Aprobarea modificărilor în grila de salarizare pentru anul 2019;*
2. *Aprobarea Contractului-cadru de locațiune;*
3. *Aprobarea Contractului de locațiune cu agentul economic “Neringa” SRL;*
4. *Diverse.*

S-a votat: "PRO" – 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Mițelea, Violeta Cojocaru, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi).

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 1 - Aprobarea modificărilor în grila de salarizare pentru anul 2019.

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru a oferit cuvântul dnei *Galina Blanaru*, director financiar al IP Compania "Teleradio-Moldova".

Dna *Galina Blanaru*: „La etapa actuală salariile și funcțiile la IP Compania „Teleradio-Moldova” sunt stabilite conform grilei de salarizare aprobată prin Hotărârea C.O. nr. 102 din 30 noiembrie 2017. Conform Hotărârii Guvernului R.M. Nr. 232/2019 din 24.04.2019, cu începere de la 1 mai 2019, cuantumul minim garantat al salariului în sectorul real al economiei (la întreprinderi, organizații, instituții cu autonomie financiară) se stabilește în mărime de 16,42 lei pe oră, sau 2775 lei pe lună. Conform acestei hotărâri, IP Compania „Teleradio-Moldova” propune spre aprobare CS modificarea grilei de salarizare, ce prevede stabilirea cuantumului în mărime de 2775 lei pentru treapta I al nivelului I, cu majorarea salariului de funcție actual cu 16,6 la sută. Valoarea dată reprezintă raportul dintre cuantumul minim nou de 2775 lei, stabilit la 01.05.2019, și cuantumul minim vechi de 2380 din grila actuală de salarizare. Suma mijloacelor suplimentare necesare pentru implementarea acestei variante, pentru opt luni ale anului 2019, constituie 7 103,3 mii lei, inclusiv contribuții sociale și medicale.

Dl Nicolae Spătaru: “Noua grilă de salarizare este în corespundere cu Hotărârea Guvernului R.M.: *Cu privire la salariul minim garantat pe economie*. Acum doi ani, C.O. a ajustat această grilă, în conformitate cu cuantumul minim garantat stabilit în acea perioadă. La 1 mai 2019 a intrat în vigoare cuantumul minim garantat de 2775 lei, părerea mea este că trebuie să aprobăm noua grilă de salarizare și să solicităm o majorare a bugetului Companiei ”.

Dna Tatiana Munteanu “Fiecare treaptă de salarizare a fost ridicată cu 16,6%, această denotă o creștere a fondului de salarizare cu 7 milioane lei, doar

pentru opt luni ale anului 2019. Este posibil ca Ministerul Finanțelor să nu aloce suma solicitată”.

Dna Violeta Cojocaru: “În unele instituții au fost majorate doar salariile care erau mai mici de minimul garantat”.

Dna Galina Blănaru a menționat că, în cazul în care suma alocată fi mai mică decât cea solicitată, grila de salarizare va fi ajustată în funcție de suma disponibilă”.

Dna Larisa Călugăru a propus să fie înaintate două grile de salarizare: una în care să fie majorate salariile la toate treptele de salarizare și alta, doar la treptele la care salariul lunar este mai mic de 2775 lei.

Dna Blănaru: „Putem înainta doar o singură variantă a grilei de salarizare”.

Dl Nicolae Spătaru a menționat că noua Grilă de salarizare va fi implementată doar atunci când Ministerul Finanțelor al RM va aloca mijloace financiare suplimentare și va sta la baza estimării cheltuielilor pentru remunerarea muncii pe anul 2020.

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru, a supus votului următoarea.

HOTĂRÂRE:

1. Se aprobă grilă de salarizare pentru IP Compania „Teleradio-Moldova” .
2. Prezenta hotărâre intră în vigoare în ziua adoptării,

S-a votat: „PRO” 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Mișelea, Violeta Cojocaru, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi).

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 2 - *Aprobarea Contractului-cadru de locațiune*. Președintele Consiliului de Supraveghere a oferit cuvântul dnei Tatiana Lupașcu, care a prezentat contractul de locațiune în redacție nouă. Dna Tatiana Lupașcu a menționat că la baza elaborării acestui contract-cadru a stat capitolul 8 din Codul Civil, Hotărârea Guvernului nr. 483 din 29 martie 2008 “Regulamentul

cu privire la modul de dare în locațiune a activelor neutilizate” și modelul contractului-cadru de locațiune, aprobat prin Hotărârea CO din 21.12.2017.

Membrii CS au discutat asupra modificărilor introduse în proiectul contractului-cadru de locațiune survenite în urma modificărilor legislației în vigoare. Membrii CS au recomandat ca pct. 5.4., cu privire la darea în sublocațiune să fie exclus.

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru a supus votului următoarea.

HOTĂRÂRE:

1. Se aprobă contractul-cadru de locațiune a IP Compania „Teleradio-Moldova”;
2. Prezenta hotărâre intră în vigoare în ziua adoptării.

S-a votat: „PRO” 8 voturi (Nicolae Spătaru, Larisa Călugăru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Miștea, Violeta Cojocaru, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi).

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 3 - Aprobarea Contractului de locațiune cu agentul economic “Neringa” SRL.

Președintele Consiliului de Supraveghere a oferit cuvântul Miroslav Tudor, director al Departamentului Logistică, care a prezentat rectificările făcute în contractul de locațiune cu SRL “Neringa” SRL la recomandările făcute de către membrii CS în ședința din 21 mai 2019.

Dnul Miroslav Tudor: „Toate modificările survenite în contractual-cadru, vor fi reflectate și în Contractul de locațiune cu agentul economic “Neringa” SRL.

Dna Larisa Călugăru “Eu propun ca Contractul de locațiune cu agentul economic “Neringa” SRL să fie ajustat în conformitate cu contractual-cadru, și numai apoi să fie prezentat, pentru aprobare, la o nouă ședință.”

Domnul Miroslav Tudor “În urma tergiversării procedurii de încheiere a contractului, riscăm să pierdem agentul economic, care dorește să ia spațiul în locațiune”.

Membrii CS au propus ca contractual de locațiune cu agentul economic “Neringa” SRL să fie supus votului spre aprobare, cu modificările recomandate de membrii CS.

Președintele Consiliului de Supraveghere, dl Nicolae Spătaru a supus votului următoarea.

HOTĂRÂRE:

1. Se aprobă contractul de dare în locațiune cu agentul economic “Neringa” SRL. Încăperea (Box) cu o suprafața de 161,4 mp. va fi utilizată exclusiv pentru prestarea serviciilor de reparație a utilajelor de gaz pentru automobile. Mărimea chiriei constituie 61247 lei anual. Termenul contractului este un an din data semnării lui de către părți ;
2. Prezenta hotărâre intră în vigoare în ziua adoptării,

S-a votat: „PRO” 7 voturi (Nicolae Spătaru, Veaceslav Vlad, Tatiana Munteanu, Daniela Mițelea, Violeta Cojocaru, Marina Țurcan, Alexandru Vasilachi).
„CONTRA” 1 vot (Larisa Călugăru).

Se pune în discuție chestiunea cu nr. 3 - *Diverse*.

A fost discutată ordinea de zi pentru ședința din 06 iunie, cu următoarele subiecte:

1. *Prezentarea proiectului Codului de etică și conduită al salariaților IPNA Compania „Teleradio- Moldova”;*
2. *Aprobarea regulamentului cu privire la avertizorii de integritate.;*
3. *Diverse.*

